
Limit [ Belirsizlikler ]  Salih YILDIZ ~ Yıldız Serisi-7 

 

www.salihyildiz.net 

 

T A R A M A  T E S T İ ~ 1   

 

1.  
x 2

2 a x
lim

x 2

 


 

 ifadesinin değeri bir reel sayı olduğuna göre, a 

kaçtır?  
   

 A) 0 B) 2 C) 4 D) 6 E) 10 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.  
x 3

3 x 6
lim

2x 10 4

  

 
 

 ifadesinin değeri kaçtır?  
 

 A) 3 B) 
3

2
 C) 1 D) 

2

3
 E) 

1

3
 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.  
x 0

sin5x 8x
lim

4x


 

 ifadesinin değeri kaçtır?  
 

 A) 0 B) 2 C) 
13

4
 D) 4 E) 13 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.  
2

x 1

x mx n
lim 3

x 1

 



 

 olduğuna göre, n kaçtır?  
 

 A) –4 B) 0 C) 2 D) 6 E) 8 

5.  
x m

cos x cosm
lim

x m




 

 işleminin sonucu kaçtır?  
 

 A) 0 B) cosx C) –sinx 

 D) –sinm E) cosm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.  
3 3

2 2x
y

2

x 8y
lim

4y x




 

 işleminin sonucu kaçtır?  
 

 A) 
3y

2
  B) 

2x

3
  C) 

3x

2
  D) –3 E) 0 

 

 

 

 

 

 

 

7.  
x x

x 0

27 9
lim

2x


 

 işleminin sonucu kaçtır?  
 

 A) 0 B) 9 C) ln3 D) ln 3  E) 2ln3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.   
a b

a b
lim

a b




 

 limitinin değeri nedir? 
 

 A) b B) a C) b+a D) 2 a  E) 2 b  
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1. D 2. D 3. C 4. C 5. D 6. C 7. D 8. E 9. A 10. D 11. E 12. C 13.  D 14. D 15. B 16. D 
 

 

9.  
2

x

2x 3x 2
lim

4 5x

 


 

 işleminin sonucu kaçtır? 
 

 A)   B) 
2

5


 C) 0 D) 

3

5
 E)   

 

 

 

 

 

 

 

 
 

10.  
3 3

2x

5x x 3x 1
lim

4x x 2

  

  

 

 işleminin sonucu kaçtır? 
 

 A) 1 B) 
1

2
 C) 0 D) 

4

3


 E) –2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

11.  
5

2x

x x 2
lim

3x 4x 1

 

  
 

 işleminin sonucu kaçtır? 
 

 A)   B) 
2

5


 C) 0 D) 

3

5
 E)   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

12.  
2

3x

5x 3x 1
lim

2x 4

 


 

 işleminin sonucu kaçtır? 
 

 A) –3 B) –2 C) 0 D) 1 E) 3 

 

13.  2 2

x
lim ( x x 1 x 7x 3)


      

 işleminin sonucu kaçtır? 
 

 A) –2 B) 0 C) 2 D) 4 E) 6 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

14.  2 2

x
lim ( 4x 6x 5 4x x 1)


      

 işleminin sonucu kaçtır? 
 

 A) 
1

2


 B) 

1

7


 C) 1 D) 

7

4
 E) 2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

15.  
x

x 6
lim .sin

3 x

 
 
 

 

 limitinin değeri kaçtır?  

 A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
16.  

x
2

lim (2x ).tan3x


   

 limitinin değeri kaçtır?  

 A) 
1

3
 B) 0 C) 

1

3


 D) 

2

3


 E) –1 
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T A R A M A  T E S T İ ~ 2   

 

1.  
 x 2

2 x
lim

4x 1 3



 
  

 işleminin sonucu kaçtır? 
 

 A)   B) 
3

2
  C) 0 D)

2

3
 E)   

 

 

 

 

 

 

 

2.  
x

4

(sinx cos x)
lim

4x



 
  

 işleminin sonucu kaçtır? 
 

 A) 
2

2
  B) 

2

4
  C) 0 D) 

2

4
 E) 

2

2
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.  
x 0

1 cos x
lim

2x


  

 işleminin sonucu kaçtır? 
 

 A)   B) –1 C) 0 D) 1 E)   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.  
2x

xx 1

3 9
lim

3 3




  

 işleminin sonucu kaçtır? 
 

 A) –6 B) –3 C) 0 D) 3 E) 6 

5.  
2x 2

2x x 3 x 5
lim

2x x

   


  

 işleminin sonucu kaçtır? 
 

 A)   B) –2 C) 0 D) 2 E)   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.  
2

2x 2

(x 2)
lim

sin (x 2)




 

 işleminin sonucu kaçtır? 
 

 A) –1 B) 0 C) 
1

2
 D) 1 E) Yoktur 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.  
3x 2

( x 2 2)
lim

x 8

 


 

 işleminin sonucu kaçtır? 
 

 A) 
5

48
 B) 

1

12
 C) 

1

16
 D) 

1

24
 E) 

1

48
 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.  
2x 1

xx 1

3 27
lim

3 3








 

 işleminin sonucu kaçtır? 
 

 A) 10 B) 12 C) 15 D) 16 E) 18 
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1. B 2. B 3. C 4. E 5. B 6. D 7. E 8. E 9. A 10. C  11. B  12. A  13. D  14. B 15. A  16. C  
 

 

9.  
3 2

2x

x x 1
lim

4 5x

 


 

 işleminin sonucu kaçtır? 
 

 A)   B) –2 C) 0 D) 2 E)   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.  
2

x

4x x 1
lim

2x 1

 


 

 işleminin sonucu kaçtır? 
 

 A) –1 B) 0 C) 1 D) 2 E) 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.  
2x

2x 3
lim

7x 16x 2



  

 

 işleminin sonucu kaçtır?  
 

 A) 
1

5
  B) 

2

11
  C) 

1

7
  D) 

1

7
 E) 

2

11
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.  
2x

3x 1
lim

x 4x 1



 
 

 işleminin sonucu kaçtır? 
 

 A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 E) 4 

 

13.  2 2

x
lim x x 1 x 7x 3


      
 

 

 işleminin sonucu kaçtır? 
 

 A) 0 B) 1 C) 2 D) 4 E) 6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14.  2 2

x
lim 4x 6x 5 4x x 1


      
 

 

 işleminin sonucu kaçtır? 
 

 A) 
3

2
 B) 

7

4
 C) 2 D) 

9

4
 E) 

5

2
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.   
x 0
lim x cot x


  

 işleminin sonucu kaçtır? 
 

 A) 1 B)
1

2
 C) 0 D) 

1

2


 E) –1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16.   
5x 1

5
lim x 1

x 1

  
   

  
 

 işleminin sonucu kaçtır? 
 

 A) 
9

4
 B) 

7

4
 C) 1 D) 

3

4
 E) 

1

2
 

 


